

Q 当年的《编辑部的故事》中,葛优、吕丽萍堪称编辑部中的“小字辈”,现在,《新编辑部故事》中井柏然饰演的何澈澈以及焦俊艳饰演的欧小米则接替了“小字辈”的地位。昨天,远在尼泊尔拍摄电影《等风来》的井柏然,接受了记者的专访,聊起了拍摄《新编辑部故事》的幕后故事。

现代快报记者 刘磊

新编辑部 我最帅

井柏然揭秘拍摄《新编辑部故事》的幕后故事

上镜意外:本来以为事情黄了

其实,井柏然加入《新编辑部故事》剧组,也并非一帆风顺。“一个朋友说郑导那边有个角色,想让我去试镜。结果,毫无准备就试戏,当时就蒙了。出来后,我对自己很不满意,觉得这事肯定黄了。”没过多久,郑晓龙打电话给井柏然,要求他第二次试戏,“我很意外,也很兴奋。对我来说,这一次其实已经不是为了争取角色,而是为了证明自己,也证明郑导没有看错我。所以,我当晚读了剧本,并做了分析,还认真地看了老版的电视剧。”

试戏那天,演员多达十几位,每一个人都表现出势在必得的神情,最终,井柏然的气定神闲和胸有成竹,帮助他赢得了“何澈澈”这个角色。

倍感意外:剧中服装多达100套

井柏然扮演的是90后时尚编辑,剧中造型百变,一身的行头变来变去,让人眼花缭乱。“郑导对我只有一个要求,就是要帅,要成为编辑部一道时尚的风景。”



《新编辑部故事》里的井柏然

井柏然告诉记者,他自己估算了一下,何澈澈的造型服装竟然多达100套。为了塑造时尚多变的何澈澈,井柏然和剧组的造型总监伤透了脑筋。“这些服装真是抄了我的家底,剧中服装有一大半都是我的私人服装。但到最后,地主家也没有余粮了。”

为了超额完成“帅”的要求,井柏然甚至从好友家中“抢”了好多衣服。“很多帽子都是何炅老师和李晨贡献给我的。”井柏然笑着说,何老师是圈内著名的“帽子达人”,到了他家,第一感觉就是“进帽子铺了”。

不太意外:对观众的质疑很理解

虽然在新版中的表演相当出彩,但是也有不少观众对井柏然的表演提出质疑,许多网友称其“夸张”,而且《新编辑部故事》整体不如老版。

对此,井柏然表示很理解,但也希望观众们能耐心多看几集,“观众肯定会有对新版和老版的比较,其实也没什么可担心的,因为两者差别很大。理解了我们的新表达方式,说不定会喜欢的。”

会客厅 本期嘉宾:井柏然 赵薇

我小时候常来南京

赵薇昨回娘家宣传新片,直言对南京比较熟

昨天,赵薇携导演处女作《致我们终将逝去的青春》剧组来到南京。该片曾在南京拍摄数月,转场20多所高校,如今再回南京,赵薇很兴奋:“我妈妈是南京人,我小时候经常来南京,所以这里是我梦寐以求的地方。”据悉,赵薇的妈妈名叫魏启颖,是名小学音乐教师,也是赵薇的艺术启蒙老师。

“我妈妈是南京人”

在昨天的《致青春》发布会上,赵薇一直戴着墨镜。接受快报记者专访时,谈到为什么戴墨镜,她把墨镜向下一拉,给记者看:只见她两只眼睛都红肿了,尤其是左眼,肿得厉害。赵薇问记者:“吓人?”然后说:“我的眼睛上面‘偷针眼’,下面水肿,做这个片子后期的时候我眼睛就开始吃不消,现在一个多月拖下来,就成这样了。”

眼疾并不影响赵薇心情,谈到南京,她依旧很兴奋:“我妈妈是南京人,我小时候常来南京,对这里也比较熟。所以拍这片时,我一下子就想到了这里,有文化底蕴,散发着古老的书卷气,实在太美了。”谈到南京小吃,赵薇笑着说:“别提鸭血粉丝汤了,拍片时我都吃了几个月了!”

“可在片中放《还珠格格》了”

影片中,宿管科大叔在看

《新白娘子传奇》的桥段惹人发笑。记者好奇,赵薇为什么不放让自己走红的《还珠格格》呢?赵薇大声说:“哎呀,我可想放《还珠格格》了。但是我是严格遵照事实拍戏的。这说的是1994年左右的事,但《还珠格格》是1998年放的,那时候我还没红呢!”赵薇也想过让宿管科大叔看琼瑶剧,以此向捧红自己的琼瑶致敬:“但是我找遍了南京的大街小巷,都没找到琼瑶剧的VCD,只找到了《新白娘子传奇》的。”

现代快报记者 沈梅/文 马晶晶/摄



昨天在宁参加发布会的赵薇

太平购物广场 太平商场 SALOFF折扣 太平购物狂欢节 15年精心打造 王牌购物盛宴 中国黄金 中贵黄金 惊爆价 4F 特步 149元 封顶

4.28 仅此一天! 全年全市折扣最强音!

龙宫龙虾 香飘万家 美食一绝 活鱼锅贴

热烈祝贺龙宫大酒店

燕子矶分店4月28日试营业

燕子矶分店试营业期间: 菜肴消费

满300元送价值88元香辣虾1份(券)

满500元以上送价值156元炭烤鲳鱼1条(券)

龙宫大酒店

燕子矶店地址: 和燕路508路 | 公交8、122、125、64、74路太平村站全下即到 | 85331058、85338508

卫岗店地址: 卫岗55号(前线文工团旁) | 订餐热线: 84447777、84432681